
PRÍLOHA č. 2 
Návrh znenia záväzku veľkoobchodnej ponuky 
 

Príloha č. 5 Záväzok veľkoobchodnej ponuky a záväzok národného roamingu, časť 2) – zvýraznenie 

navrhovaných zmien podčiarknutím. 

„2)  záväzok národného roamingu   

-  pre prípad, že získam vo výberovom konaní aspoň dva aukčné bloky vo frekvenčnom pásme 900 MHz.   

Týmto sa zaväzujem, že poskytnem na základe zmluvy o národnom roamingu alebo inej obdobnej  zmluvy  s 

rovnakým účelom národný roaming. Národným roamingom sa pre účely záväzku národného roamingu 

rozumie prístup k sieti  poskytovanej  s využitím frekvenčného spektra 900 MHz držiteľa, ktorý sa na základe 

tohto výberového konania stal držiteľom individuálneho povolenia na používanie frekvencií vo frekvenčnom 

pásme 900MHz.   

Záväzok národného roamingu sa týka výlučne každého úspešného účastníka výberového konania, ktorý získa 

vo frekvenčnom pásme 900 MHz aspoň dva aukčné bloky. Povinnosť poskytnúť národný roaming sa vzťahuje 

iba na pridelené frekvencie z frekvenčného pásma 900 MHz a na všetky technológie prevádzkované 

držiteľom v tomto frekvenčnom pásme. 

Oprávneným záujemcom o národný roaming je subjekt, ktorý získal vo výberovom konaní na pridelenie 

frekvencií z frekvenčného pásma 900 MHz iba jeden aukčný blok kategórie A  a zároveň nie je držiteľom iných 

frekvencií určených pre poskytovanie verejne dostupnej služby vo frekvenčných pásmach pod 

1GHz, nevyužíva národný roaming v sieti iného poskytovateľa, nevyužíva iný druh veľkoobchodného prístupu 

k verejnej mobilnej sieti a nemá u poskytovateľa národného roamingu záväzky po lehote splatnosti.   

Zaväzujem sa pri zohľadnení technických možností siete k poskytovaniu národného roamingu, ktorý  umožní  

záujemcovi  poskytovanie  nezávislých  a  celoplošných  verejne  dostupných mobilných služieb, a to v 

rozsahu, kvalite a s geografickým pokrytím územia a obyvateľstva celej SR, ktoré nie sú horšie ako rozsah, 

kvalita a geografické pokrytie územia a obyvateľstva SR maloobchodných služieb poskytovaných držiteľom 

prostredníctvom sietí držiteľa využívajúcich pridelené frekvencie z frekvenčného pásma 900 MHz, a to v 

rozsahu, kvalite a s geografickým pokrytím územia a obyvateľstva SR zodpovedajúcim využitiu frekvenčného 

pásma 900MHz pri poskytovaní týchto služieb alebo v nižšom rozsahu, nižšej kvalite a s nižším geografickým 

pokrytím územia a obyvateľstva SR, pokiaľ sú služby takto požadované a dohodnuté so záujemcom.   

Za účelom plnenia záväzku národného roamingu nebudem obmedzovať účel, rozsah, kvalitu a skladbu 

služieb poskytovaných oprávneným záujemcom o národný roaming, aby záujemcovi, ktorý je rovnako 

efektívny ako držiteľ, bolo umožnené poskytovanie konkurencieschopných služieb za podobných podmienok 

ako má držiteľ. V prípade, ak z objektívne preukázateľných kapacitných  dôvodov  nebude  možné  záväzok  

národného  roamingu  splniť  na  celom geografickom rozsahu siete držiteľa, splní držiteľ záväzok národného 

roamingu ak sa zmluvné strany nedohodnú inak aspoň v dohodnutom geografickom rozsahu, v ktorom 

splneniu záväzku národného roamingu nebránia objektívne kapacitné obmedzenia. 

Bezodkladne po obdržaní žiadosti o predloženie návrhu zmluvy o národnom roamingu a po uzavretí dohody 

o mlčanlivosti začnem a budem ďalej viesť v dobrej viere rokovania smerujúce k uzavretiu zmluvy o 

národnom roamingu s každým oprávneným záujemcom o národný roaming. 
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Oprávnenému záujemcovi o národný roaming predložím záväzný a úplný návrh zmluvy o národnom 

roamingu, ktorý bude spĺňať podmienky prevzatého záväzku národného roamingu v súlade s výzvou na 

predloženie ponúk, a to v lehote 3 mesiacov od prijatia žiadosti, a za predpokladu, že oprávnený záujemca 

poskytne potrebnú súčinnosť na prípravu tohto návrhu. Žiadosť oprávneného záujemcu o národný roaming 

o predloženie návrhu zmluvy o národnom roamingu musí obsahovať minimálne údaje o predpokladanom 

pláne (odhade) prevádzky najmenej na obdobie zahŕňajúce aktuálny a nasledujúci kalendárny rok, 

požadovaný rozsah služieb a požadovanú dĺžku trvania zmluvy. 

Zaväzujem sa začať rokovať na základe žiadosti s prípadným oprávneným záujemcom minimálne 18 

mesiacov pred začatím platnosti individuálneho povolenia (od 8.3.2025). Zároveň  budem  informovať  Úrad  

o každej  doručenej  žiadosti  oprávneného  záujemcu o národný roaming. Ak do doby 6 mesiacov pred 

začatím platnosti individuálneho povolenia (do 8.3.2026) nedôjde ku podpisu zmluvy o národnom roamingu, 

budem informovať Úrad o tejto skutočnosti. 

Národný roaming poskytnem na základe uzavretej zmluvy od začiatku platnosti individuálneho povolenia na 

používanie frekvencií vo frekvenčnom pásme 900MHz (od 8.9.2026) pre bloky kategórie A do 31.12.2029 a 

pre blok kategórie B do 31.12.2030. Poskytovanie služieb na základe záväzku národného roamingu môžem 

obmedziť alebo prerušiť aj v priebehu tejto doby, a to len v rozsahu, v ktorom nemôžem poskytovať služby 

podľa tohto záväzku národného roamingu z dôvodu obmedzenia alebo ukončenia poskytovania služieb 

vlastným účastníkom alebo v rozsahu, v akom sa záujemca o národný roaming dohodol s iným 

poskytovateľom. 

Žiadnemu záujemcovi nebudem klásť v procese rokovaní o uzavretí zmluvy o národnom roamingu žiadne 

právne, administratívne, ani iné prekážky a vyžadovať splnenie takých podmienok, ktoré nie sú pre proces 

uzavretia zmluvy o národnom roamingu nevyhnutné, ktoré nie sú nutné pre riadne poskytovanie verejne 

dostupných služieb prostredníctvom národného roamingu alebo ktoré nie sú bežné pre uzatváranie 

komerčnej zmluvy o národnom roamingu. 

Pre možnosť poskytovania alebo zachovania národného roamingu musí oprávnený záujemca plniť rozvojové 

kritéria uvedené v časti 6.5 tejto výzvy. Na účely vyhodnotenia splnenia podmienky pokrytia oprávneného 

záujemcu o národný roaming podľa časti Rozvojové kritéria, bude jeho stav potvrdený Úradom na žiadosť 

oprávneného záujemcu o národný roaming alebo držiteľa.   

Pre možnosť poskytovania alebo zachovania národného roamingu musí oprávnený záujemca plniť rozvojové 

kritéria uvedené v časti 6.5 tejto výzvy. Na účely vyhodnotenia splnenia podmienky pokrytia oprávneného 

záujemcu o národný roaming podľa časti Rozvojové kritéria, bude jeho stav potvrdený Úradom na žiadosť 

oprávneného záujemcu o národný roaming alebo držiteľa.   

Veľkoobchodné jednotkové ceny budú stanovené metódou retail minus. V prípade, že oprávnený záujemca 

poskytuje verejné mobilné služby na trhu v Slovenskej republike kratšie ako 10 rokov, veľkoobchodné 

jednotkové ceny budú stanovené metódou LRAIC. 
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Nad rámec jednotkových cien držiteľ bude za služby zahrnuté v záväzku národného roamingu oprávnený 

účtovať aj jednorazové náklady za zriadenie služby zodpovedajúce skutočne vynaloženým nákladom. 

Veľkoobchodné jednotkové ceny za poskytovanie národného roamingu na základe tohto záväzku národného 

roamingu budú, pokiaľ nebude zmluvnými stranami dohodnuté inak, pravidelne prepočítavané, a to vždy k 

30. júlu každého druhého kalendárneho roka a po predložení aktualizovaného plán (odhadu) prevádzky pre 

nasledujúce kalendárne roky. Držiteľ prepočíta veľkoobchodné  jednotkové  ceny  so  zohľadnením  

aktualizovaného  plánu  prevádzky oprávneného záujemcu o národný roaming a so zohľadnením aktualizácie 

ostatných hodnôt vstupov do nákladovej kalkulácie a predloží návrh dodatku zmluvy o národnom roamingu 

aktualizujúce veľkoobchodné jednotkové ceny národného roamingu oprávnenému záujemcovi do 30. 

septembra daného kalendárneho roka, s tým, že aktualizované ceny sa uplatnia od 1.1. nasledujúceho 

kalendárneho roka. 

Pokiaľ sa strany v zmluve o národnom roamingu výslovne nedohodnú inak, musí zmluva uzavretá na základe 

záväzku národného roamingu spĺňať aspoň nasledujúce podmienky: 

-  zmluva musí zabezpečiť, že účastníkom oprávneného záujemcu o národný roaming bude umožnený prístup 

k službám v rovnakom rozsahu, v akom sú poskytované držiteľom vo frekvenčnom pásme 900 MHz bez 

ohľadu na technológiu, a to v rozsahu, kvalite a s geografickým pokrytím územia a obyvateľstva SR 

zodpovedajúcim využitiu frekvenčného pásma 900MHz pri poskytovaní týchto služieb;  

- zmluva musí obsahovať jednotkové veľkoobchodné ceny za poskytovanie národného roamingu určené 

spôsobom popísaným v tomto záväzku; 

-  zmluva nesmie obsahovať sankcie vrátane sankcií za nedodržanie plánu prevádzky nad rámec rozsahu a 

výšky sankcií obvykle uplatňovaných vo veľkoobchodných vzťahoch na trhu elektronických komunikácií;  

-  zmluva musí byť uzavretá s dobou účinnosti minimálne pokrývajúcou obdobie do konca záväzku  

národného  roamingu,  pokiaľ  oprávnený  záujemca  o  národný  roaming nepožiada o kratšiu dobu.   

-  držiteľ  nesmie  jednostranne  meniť  podmienky  zmluvy  o  národnom  roamingu,  s výnimkou možnosti 

zmeniť výšku jednotkových veľkoobchodných cien na základe dvojročnej aktualizácie potvrdenej Úradom a 

možnosti obmedziť poskytovanie služieb podľa tohto záväzku národného roamingu z dôvodu obmedzenia 

alebo ukončenia poskytovanie služieb všetkým zákazníkom v súlade s podmienkami tohto záväzku. 

Zaväzujem  sa  preukázateľne  informovať  Úrad  o  každej  žiadosti  záujemcu  a o každej uzatvorenej  zmluve  

o národnom roamingu, prípadne na požiadanie Úradu o stave  alebo výsledku  rokovaní  o národnom  

roamingu,  a to  do  15  kalendárnych  dní  od  rozhodnej skutočnosti. Týmto záväzkom nie sú dotknuté iné 

informačné povinnosti podnikov. 

Pri prípadných podaných sporoch súvisiacich so záväzkom národného roamingu, alebo pri porušení  záväzku  

národného  roamingu,  ktorú  na  seba  prevzal  žiadateľ  o  vydanie individuálneho  povolenia  na  používanie  

frekvencií,  bude  Úrad  postupovať  v zmysle príslušných ustanovení ZEK. 
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Úrad  stanoví  povinnosti  v súlade  s  §  35  ods.  2  písm. k)  a l)  zákona  o elektronických komunikáciách v 

individuálnom povolení na pridelenie frekvencií.“ 

 

 


